

Декабрь 2017г.

В старшей группе № 9 продолжают занятия в кружке «Барельеф». В прошлом учебном году воспитанники научились расписывать гипсовые барельефы дымковской росписью. Движения по созданию элементов стали у детей более уверенными, аккуратными, и поэтому, созданные ими в этом учебном году новые работы «Чайная пара», «Рыбка», очень понравились родителям.

В сентябре ребята изготовили подарки для сотрудников ДООУ ко дню воспитателя, а также приняли участие в изготовлении сувениров ко дню пожилого человека. Все работы были эксклюзивными, напоминающие маленькие шедевры. Получая такие подарки, гости всегда высказывали своё восхищение. Руководитель кружка, Юрикова Марина Геннадьевна, познакомила детей с новым приёмом работы с бумагой - «квиллинг». Первая большая коллективная работа, выполненная в технике «квиллинг», - «Сосна». Она была приурочена защите экологического проекта «Удивительные растения Сибири». А с какой любовью, старательностью и нежностью ребятки крутили цветочки для открытки своей любимой мамочке ко «Дню матери». Получая такой подарок со словами любви от ребят, у многих мам появились на глазах слёзы.

Занимаются в этом кружке дети всегда с большим желанием и удовольствием, потому что каждый раз детей ожидает чудо, которое они сами и создают. Марина Геннадьевна использует на своих занятиях для оформления детских работ не только разнообразную по фактуре бумагу, но и совсем необычный материал, например, деревянные шпатели, зубочистки, кружевные салфетки и др. От этого детские работы становятся ещё более привлекательными.

На следующих занятиях в кружке «Барельеф» воспитанники продолжат совершенствование приёмов росписи гипсовых форм, а также работу по освоению пока нового для них приёма работы с бумагой в технике «квиллинг».





